



**JIHOČESKÁ UNIVERZITA V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH**  
**Pedagogická fakulta-katedra pedagogiky a psychologie,**  
**oddělení technologie vzdělávání**  
**prof. PaedDr. Gabriel Švejda, CSc.**

Jeronýmova 10, 371 15 České Budějovice, ☎+fax: 0042038 7773101  
mobil: 00420 728 709 225 e-mail: svejda@pf.jcu.cz

### **POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE:**

*„Volnočasové aktivity jako možnost boje proti negativním vlivům masové komunikace“*

Diplomantka Květoslava Kurylová si vybrala velmi závažné a nosné téma z oblasti mediální výchovy. V současnosti je kvalitní využívání volného času tou nejefektivnější cestou jak bojovat proti negativním vlivům mediálních komunikací.

Autorka se v tomto „boji“ zaměřila na oblast mediálního působení na děti a mládež. Největší pozornost soustředila na negativní vlivy působení médií na jedince a jeho volný čas. Svoji práci rozdělila na teoretickou a praktickou část. Předem celého posudku musím konstatovat, že vytčených cílů bylo dosaženo, a práce je zpracována po všech stránkách výborně.

Struktura předložené diplomové práce je vyrovnaná. Rešerše moderní odborné literatury je provedeno citlivě. Autorka vyhledala a zpracovala i cizojazyčnou literaturu a první dvě kapitoly teoretické části jsou určité pro další čtenáře poučné a prospěšné.

Třetí kapitolu věnovala autorka analýze problematiky volného času. V intencích pedagogiky volného času, i z pohledu jednotlivých aktivit tohoto fenoménu. Za velmi propracovanou a efektivní považuji kapitolou 3. 7. 1, kde se autorka zabývá hlavními principy pedagogiky volného času.

Praktická část předložené diplomové práce předkládá výzkumné šetření kontextu zaměření diplomové práce. Autorka si vybrala prostředí velkého a malého města, pro komparaci a obrazu určité aglomerace. Dále se pak výzkumným šetřením snažila zjistit vztah dětí k médiím a aktivity rodičů v této oblasti.

Výzkumné šetření je pečlivě dokladováno, statistikováno, uvedené grafy mají dobrou vypovídací hodnotu. Bohužel ověřila si také některá dřívější varovná zjištění, které specifikuje a přehledně publikuje. Závěr výzkumu tvoří i závěr celé diplomové práce, kde kromě řešených problémů se autorka snaží o konkrétní návrh a předkládá jej laické i odborné veřejnosti.

Celkové zpracování diplomové práce je na velmi dobré úrovni po obsahové i formální stránce. Autorka se danému tématu věnovala svědomitě po celou dobu zpracovávání diplomové práce. Výzkumné šetření má dobrou vypovídací hodnotu.

***Návrh na hodnocení diplomové práce: - výborně-***

V Českých Budějovicích 6. 5. 2008